

皇后山分處 開幕禮暨開放日

愛和里 邂逅

家庭服務

明愛粉嶺綜合家庭服務中心
督導主任李冠康先生



啟動禮完成後一眾主禮嘉賓合照

6月10日是皇后山分處開幕典禮暨開放日的大日子。明「愛」在粉嶺提供家庭服務已超過30多年，皇后山邨分處的成立，便由「和」鳴「里」的本處延伸服務至皇后山及附近村郊，跟社區鄰里「邂」逅、認識及提供服務，我們可以在皇「后」山這個新社區一起成長，這就是「愛和里邂逅」開幕禮的主題名稱之由來。

開幕典禮首先由明愛皇后山的環保小醒獅隊引領主禮嘉賓進場，包括社會福利署大埔及北區福利專員馮曼瑜女士、明愛總裁閻德龍神父、社會工作服務部長李淑霞女士及家庭服務總主任林綺雲女士。緊接有不同團體的精彩演出，以及不同合作夥伴提供的攤位遊戲。當日出席的嘉賓達80多人，主要有社區投資共享基金秘書長陳淑茵女士、香港理工大學應用社會科學系資深研究員何國良博士、粉嶺聖若瑟堂區戴民禧神父、其他服務機構的管理層、區內中、小學及幼稚園校長、明愛扶幼服務總主任、家庭服務副總主任、高級督導主任、中心前高級督導主任、前督導主任及眾多前同事等，一同見證分處的開幕典禮，而參與的居民人數超過300人。參加者更可以從訪問的結果、皇后山人物小故事及攝影比賽中了解到皇后山居民對社區的投入及歸屬感。



開幕典禮及分處開放日能夠順利完成，實有賴中心同事、義工及眾多合作伙伴的努力。居民十分踴躍參與攤位遊戲及參觀分處，特別感受到居住於皇后山的家庭既年輕且有活力。感恩有他們一起分享這特別的時刻，亦感恩多年以來有不同人士陪伴中心的發展及見證這珍貴時刻。

社會福利署大埔及北區
福利專員馮曼瑜女士致辭



居民參與攤位遊戲



典禮展覽一角



嘉賓欣賞精彩演出